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本報告內所有資料的版權由香港民意研究計劃(香港民研)創造後對外公開。 

香港民研積極推動公開數據和技術，以及自由思想、知識和資訊。 

香港民研的前身為香港大學民意研究計劃(港大民研)。 

本刊物中「香港民研」或「民研計劃」可以泛指「香港民意研究計劃」 

或「香港大學民意研究計劃」，視乎情況而定。 
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研究背景 

 

「我們香港人」由香港民意研究所轄下香港民意研究計劃 (香港民研) 倡導，得到眾多公

民社會成員支持。參考自美國白宮聯署網站「We the People」，「我們香港人」計劃旨在讓

香港市民就任何議題透過科學化研究了解民情，只要任何人士收集到一萬名聯署，其建議

之 題 目 通 過 核 實 程 序 後 將 會 納 入 調 查 。 詳 情 參 閱 ：

https://www.pori.hk/wehongkongers_factsheet_20191017_chi。 

 

「我們香港人」計劃之滾動調查由 2019 年 10 月 17 日正式展開，目標是每個工作天收集

最少 334 個樣本，而第六號報告 (本報告) 所涵蓋的調查日期為 2019 年 11 月 7 至 14 日，

包括以下 8 條在所述日期內任何一日完成一連三天或四天滾動樣本的問題： 

 Q1：你有幾支持或者反對喺 8.31 太子站受傷嘅人對警方提出民事訴訟？ 

 Q2：你有幾支持或者反對將被指涉嫌喺 7.21 事件疏忽職守嘅警察停職候查？ 

 Q3：你有幾支持或者反對喺全港各區設置有錄影功能嘅智能燈柱？ 

 Q4：你有幾支持或者反對政府根據法例成立獨立調查委員會，去調查警方喺反修例事

件之中使用武力嘅情況？ 

 Q5：社會上有意見認為警方派出嘅喬裝示威者曾經自己或者煽動其他示威者進行違法

破壞活動。你有幾贊成或者反對呢種講法？ 

 Q6：社會暴力不斷升級，你認為特區政府需要負上幾大責任？ 

 Q7：社會暴力不斷升級，你認為警方需要負上幾大責任？ 

 Q8：社會暴力不斷升級，你認為示威者需要負上幾大責任？ 

以上題目當中，Q6 至 Q8 為初步數據，有關調查會繼續直至總樣本數達到 1,000 個或以上。 

https://www.pori.hk/wehongkongers_factsheet_20191017_chi


香港民研                  「我們香港人」滾動調查研究報告(六) 

 

                                                                  2 

調查結果 
 

以下為香港民研「我們香港人」滾動調查的樣本資料及結果： 

 

表 1：滾動調查樣本資料 

 

調查方法 由真實訪問員進行隨機抽樣電話訪問，以及由香港民研意見群組成員透過

網上或電話收集樣本 

訪問對象 18 歲或以上操粵語的香港居民 

加權方法 按照政府統計處提供的統計數字按日以「反覆多重加權法」作出調整。全

港人口年齡及性別分佈統計數字來自《二零一八年年中人口數字》，而教

育程度（最高就讀程度）及經濟活動身分統計數字則來自《香港的女性及

男性 - 主要統計數字》（2018 年版）。 

調查日期 7-12/11/2019 8-12/11/2019 11-13/11/2019 11-14/11/2019 12-14/11/2019 

總成功樣本 1,028 977 888 1,125 858 

固網次樣本 (268) (244) (214) (257) (204) 

手機次樣本 (249) (223) (199) (261) (206) 

意見群組次樣

本 
(511) (510) (475) (607) (448) 

實效回應比

率[1]
 

83.2% 82.2% 84.7% 87.0% 87.8% 

抽樣誤差[2]
 在 95%置信水平下，百分比誤差不超過+/-3%，淨值誤差不超過+/-6% 

[1] 民研計劃在 2017 年 9 月前以「整體回應比率」彙報樣本資料，2017 年 9 月開始則以「實效回應比率」

彙報。2018 年 7 月，民研計劃再調整實效回應比率的計算方法，因此改變前後的回應比率不能直接比較。 

[2] 此公報中所有誤差數字均以 95%置信水平計算。95%置信水平，是指倘若以不同隨機樣本重複進行有關

調查 100 次，則 95 次各自計算出的誤差範圍會包含人口真實數字。由於調查數字涉及抽樣誤差，傳媒

引用百分比數字時，應避免使用小數點，在引用評分數字時，則可以使用一個小數點。 

 

表 2-9：Q1-8 頻數表 

 

Q1：你有幾支持或者反對喺 8.31 太子站受傷嘅人對警方

提出民事訴訟？ 

調查日期： 7-12/11/2019 

頻數 
百分比  

(基數=1,025) 

好支持 
} 支持 

623 
} 729 

60.8% 
} 71.1% 

幾支持 106 10.3% 

一半半 33 3.2% 

幾反對 
} 反對 

45 
} 174 

4.3% 
} 17.0% 

好反對 130 12.6% 

唔知/難講 89 8.7% 

合計 1,025 100.0% 

缺數 3  

淨值 (支持-反對)  +54.1% 
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Q2：你有幾支持或者反對將被指涉嫌喺 7.21事件疏忽職守

嘅警察停職候查？ 

調查日期：7-12/11/2019 

頻數 
百分比  

(基數=1,018) 

好支持 
} 支持 

672 
} 785 

66.0% 
} 77.1% 

幾支持 113 11.1% 

一半半` 17 1.7% 

幾反對 
} 反對 

50 
} 140 

4.9% 
} 13.8% 

好反對 90 8.9% 

唔知/難講 75 7.4% 

合計 1,018 100.0% 

缺數 10  

淨值 (支持-反對)  +63.3% 

 

Q3：你有幾支持或者反對喺全港各區設置有錄影功能嘅智

能燈柱？ 

調查日期： 7-12/11/2019 

頻數 
百分比  

(基數=1,025) 

好支持 
} 支持 

204 
} 304 

19.9% 
} 29.6% 

幾支持 100 9.7% 

一半半 57 5.6% 

幾反對 
} 反對 

110 
} 602 

10.8% 
} 58.7% 

好反對 491 47.9% 

唔知/難講 63 6.1% 

合計 1,025 100.0% 

缺數 3  

淨值 (支持-反對)  -29.0% 

 

Q4：你有幾支持或者反對

政府根據法例成立獨立調

查委員會，去調查警方喺

反修例事件之中使用武力

嘅情況？ 

調查日期：1-5/11/2019 調查日期：11-14/11/2019 

頻數 
百分比  

(基數=1,050) 
頻數 

百分比  

(基數=1,123) 

好支持 
} 支持 

713 
} 812 

67.9% 
} 77.3% 

770 
} 898 

68.6% 
} 80.0% 

幾支持 99 9.4% 128 11.4% 

一半半 33 3.2% 33 3.0% 

幾反對 
} 反對 

43 
} 159 

4.1% 
} 15.2% 

45 
} 156 

4.0% 
} 13.9% 

好反對 116 11.1% 111 9.9% 

唔知/難講 48 4.5% 35 3.1% 

合計 1,050 100.0% 1,123 100.0% 

缺數 0  2  

淨值 (支持-反對)  +62.2%  +66.1% 
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Q5：社會上有意見認為警方派出嘅喬裝示威者曾經自己

或者煽動其他示威者進行違法破壞活動。你有幾贊成或

者反對呢種講法？ 

調查日期：11-14/11/2019 

頻數 
百分比  

(基數=1,124) 

好贊成 
} 贊成 

469 
} 616 

41.7% 
} 54.8% 

幾贊成 147 13.1% 

一半半 24 2.1% 

幾反對 
} 反對 

100 
} 378 

8.9% 
} 33.7% 

好反對 278 24.7% 

唔知/難講 106 9.4% 

合計 1,124 100.0% 

缺數 1  

淨值 (贊成-反對)  +21.2% 

 

Q6：社會暴力不斷升級，你認為特區政府需要負上幾

大責任？(初步數據) 

調查日期： 12-14/11/2019 

頻數 
百分比  

(基數=855) 

好小 
} 小 

27 
} 50 

3.2% 
} 5.9% 

幾小 23 2.7% 

一般 64 7.5% 

幾大 
} 大 

92 
} 713 

10.7% 
} 83.3% 

好大 621 72.6% 

唔知/難講 28 3.3% 

合計 855 100.0% 

缺數 3  

   

 

Q7：社會暴力不斷升級，你認為警方需要負上幾大責

任？(初步數據) 

調查日期：12-14/11/2019 

頻數 
百分比  

(基數=856) 

好小 
} 小 

71 
} 105 

8.3% 
} 12.2% 

幾小 34 4.0% 

一般 87 10.2% 

幾大 
} 大 

137 
} 630 

16.0% 
} 73.6% 

好大 493 57.5% 

唔知/難講 34 4.0% 

合計 856 100.0% 

缺數 2  
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Q8：社會暴力不斷升級，你認為示威者需要負上幾大

責任？(初步數據) 

調查日期：12-14/11/2019 

頻數 
百分比  

(基數=853) 

好小 
} 小 

186 
} 301 

21.8% 
} 35.3% 

幾小 115 13.5% 

一般 186 21.8% 

幾大 
} 大 

134 
} 348 

15.7% 
} 40.7% 

好大 214 25.1% 

唔知/難講 18 2.1% 

合計 853 100.0% 

缺數 5  

   

 


